

Награды героям



■ Ангарск гордится своими героями и поздравляет защитников Отечества с заслуженными наградами

В Музее Победы отметили наших земляков, участников СВО. Государственных медалей удостоены 5 человек. В церемонии вручения приняли участие мэр Ангарского округа Сергей ПЕТРОВ и председатель Думы Александр ГОРОДСКОЙ.

Медали «За храбрость» 2-й степени вручены Игорю Павловичу ПЕРЕВАЛОВУ и Владимиру Валентиновичу ПЕРЕПЁЛКИНУ, военнослужащим отряда «Барс». Ребята

смогли сами получить заслуженные награды, так как сейчас находятся в отпуске в родном городе, но в ближайшее время они вновь отправятся к месту прохождения службы.

Медалью Луганской Народной Республики «За боевые заслуги» награждён Антон Юрьевич АФНАСЬЕВ. Награду получил отец бойца Юрий Иванович, сам Антон сейчас находится в зоне проведения спецоперации.

Медали «За воинскую до-

блесть» вручены Александру Викторовичу ЛОГИНОВУ и Сергею Владиславовичу ЗАНГЕЕВУ, которые отличились во время службы в Белгородской области, на приграничной с Украиной территории. За Александра Логинова награду получила мама Светлана Леонидовна, поскольку после демобилизации молодой человек учится в Санкт-Петербургском университете. Медаль Сергея Зангеева вручена его деду. Иван Игнатьевич с пяти лет воспитывал своего внука.

В приветственной речи мэр округа Сергей Петров отметил, что гордится ангарчанами, которые в трудный час, нисколько не сомневаясь, взяли на себя ответственность за нашу страну.

- Ангарск помнит своих героев, оказывает поддержку им и их семьям. От лица всех жителей округа хочу выразить большое уважение ребятам-героям и семьям, в которых они воспитывались, поскольку всё важное идёт из семьи, - сказал Сергей Анатольевич.

■ Светлана ФОМИНА
☒ Любовь ЗУБКОВА